



На снимке: Т. Н. Хренников.
Фото А. Кукушкина.

Т. Н. ХРЕННИКОВ В КУЙБЫШЕВЕ

В Куйбышев прибыл Герой Социалистического Труда, народный артист СССР, лауреат Ленинской и Государственных премий СССР, профессор Тихон Николаевич Хренников.

С нашим городом выдающегося музыкального деятеля связывает давняя творческая дружба, она родилась еще в 1939 году с постановки в Куйбышевском театре оперы и балета оперы Т. Н. Хренникова «В бурю».

В прошедшем сезоне композитор присутствовал на премьере своего балета «Лю-

бовью за любовь». А 7 октября на сцене Куйбышевского театра оперы и балета состоится еще одна премьера нового балета Т. Н. Хренникова «Гусарская баллада».

На вокзале Т. Н. Хренникова встречали секретарь обкома КПСС Н. Н. Панов, заместитель председателя облисполкома В. Ф. Снегирев, представители общественности.

Сегодня в окружном Доме офицеров состоится авторский концерт Тихона Николаевича Хренникова.

4 ОКТ 1980

«МОЛДВАРСКАЯ КОММУНА»

г. Куйбышев